

22 декабря, воскресенье

<http://hobo44.wordpress.com/>

51 неделя 2019

«Старайся представить себя Богу достойным, делателем...» (2Тим.2:15)

Нимёллер Мартин – биография (2)

Гитлер был удивлен мягкостью приговора и заявил, что Нимёллеру «следует сидеть до тех пор, пока он не посинеет», а всему составу суда пригрозил наказанием. Сразу после освобождения Нимёллер подвергся «превентивному аресту» гестапо. До конца войны Нимёллер заключён в лагеря, сначала в Заксенхаузен, а затем в Дахау.

В 1945 году был освобождён войсками союзников. Нимёллер неоднократно заявлял о признании вины за преступления нацистов, глубоко раскаивался в своих первоначальных убеждениях. Широко известно стихотворение Мартина Нимёллера «Когда они пришли...», переведённое на десятки языков:

«Когда нацисты пришли за коммунистами, я молчал, я же не коммунист.

Потом они пришли за социал-демократами, я молчал, я же не социал-демократ.

Потом они пришли за профсоюзными деятелями, я молчал, я же не член профсоюза.

Потом они пришли за евреями, я молчал, я же не еврей.

А потом они пришли за мной, и уже не было никого, кто бы мог протестовать». (Текст по Википедии https://ru.wikipedia.org/wiki/Нимёллер_Мартин).

После войны, в 1947-1961 году он был президентом Протестантской церкви Гессена и Насау. В послевоенные годы Нимёллер известен не только как деятель протестантской церкви, но и как борец за мир и разоружение. После беседы с Отто Ганом в 1954 году он активно выступал против гонки вооружений и ядерного оружия. В 1952 году он побывал в Москве, а в 1967 году посетил Северный Вьетнам, где встретился с Хо Ши Мином. В 1961 году возглавил Всемирный совет церквей.

<http://www.aphorisme.ru/about-authors/nimeller/?q=3659>

Библия за год: Откр. 3-5, Микей 1-7

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ЛЮДИ-СВЕЧИ

Когда в твоей душе наступит вечер,
И от тоски захочется завять,
Придут к тебе на помощь люди-свечи,
Останутся развлечь и посветить.

Им не впервой гостями быть твоими,
А будет нужно – явятся опять,
И темнота отступит перед ними,
Покорно уползая под кровать.

Холодный ветер, нагулявшись вволю
В твоей душе, затихнет при луне.
И ты расскажешь о душевной боли,
О зависти, предательстве, вине.

Расскажешь всё. Так говорят в горячке,
Когда терпеть становится невмочь,
И наготу души уже не прячут, –
И будет монолог длиною в ночь.

Проснется сердце вновь при теплом свете
Безмолвных, но внимательных гостей.
Прогнав унынье, разум станет светел,
И словно горы сваятся с плечей.

А люди-свечи будут тихо плакать,
Не замечая, как рассвет пришел.
И капли воска будут мягко капать
Слезинками на потеплевший пол.

Из стихотворения Богдана Мычки
<http://www.stihi.ru/2007/11/10/742>

Достойная женщина, или мужчина

«Однажды Елисей пришел в Сонам. Там жила одна достойная* женщина...» (4Цар.4:8 Современный перевод)

Библия говорит: «Однажды Елисей пришел в Сонам. Там жила одна достойная женщина. Она упросила Елисея остановиться и поест у нее в доме. И каждый раз, когда Елисей проходил мимо того места, он останавливался там поест. И сказала женщина своему мужу: «Я знаю, что этот человек, который часто проходит мимо нашего дома, святой Божий человек. Давай сделаем небольшую комнату на крыше и поставим там кровать, стол, стул и светильник...». (4Цар.4:8-10 Современный перевод)

Обрати внимание: 1) Приготовь место для того, в чем ты больше всего нуждаешься в жизни. Ты не получаешь то, что «хочешь» в жизни, а получаешь то, для чего ты «подготовлен». Щедрость этой женщины по отношению к Елисею привела к тому, что у нее появился ребенок, хотя до этого она не могла иметь детей; и позднее Елисей воскресил ее ребенка умершего из-за болезни. Когда ты в своей жизни даешь место Богу, ты освобождаешь место благословениям, которые приходят вместе с Ним.

2) Обрати внимание на четыре предмета, которые она поставила в комнате пророка: а) Кровать. Есть время, когда тебе надо бежать, но приходит время, когда нужен отдых. Действительно, если ты не научишься снижать темп жизни, то не выдержишь. б) Стол. Тебе нужна духовная пища, чтобы насыщать душу. Если планируешь продолжать давать, то ты должен продолжать и получать. в) Стул. Это говорит об обучении. «Старайся представить себя Богу достойным, делателем неукоризненным, верно преподающим слово истины» (2Тим.2:15). г) Светильник. Место просвещения. Даже после того, как ты долго и усердно изучал, тебе нужен Дух Святой, чтобы открыть истину твоему сердцу. Вот так можно стать достойным человеком.

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Только в 3 случаях из 496 это еврейское слово в синодальном переводе переводится как **БОГАТЫЙ**, в остальных *важный, великий, большой, громкий (о голосе), главный, и т.п.*

Нимёллер Мартин – биография (1)

Родился в семье лютеранского пастора. Во время Первой мировой войны Нимёллер был последовательно вторым офицером лодки U-73, штурманом на U-39, первым офицером U-151 и, наконец, с мая 1918 года, командиром подводной лодки – минного заградителя UC-67, за успешные боевые действия и уничтожение трех судов общим водоизмещением 17000 тонн, был награжден Железным крестом первого класса. После войны посвятил себя изучению богословия и в 1924 году был посвящён в духовный сан. В 1931 году назначен пастором в богатый приход в берлинском районе Далем. Нимёллер придерживался твёрдых националистических и антикоммунистических убеждений, поэтому поддержал приход к власти Гитлера. Однако, к 1937 году стало очевидно, что Гитлер не собирается терпеть «засилие религии», и на протестантскую церковь начались серьёзные гонения. Не избежал их и Нимёллер. Тогда он меняет своё отношение к Гитлеру и открыто – в отличие от большинства церковнослужителей – выступает с критикой фюрера. «Больше мы не можем хранить молчание, повеленное человеком, когда Господь велит нам говорить. Мы должны повиноваться Господу, а не человеку!», – заявляет он на проповеди 27 июня 1937 в Берлине, ставшей для него последней.

Нимёллер оказался в заключении. 3 марта 1938 чрезвычайный суд по государственным преступлениям обвинил Нимёллера в «скрытых нападениях» на государство и приговорил его к 7 месяцам заключения в специальной тюрьме для должностных лиц и штрафу в 2000 марок за «злоупотребление проповеднической деятельностью и сбор прихожан в церкви». Однако на свободу Нимёллер так и не вышел, несмотря на то, что уже провел восемь месяцев в предварительном заключении (то есть больше назначенного срока).

<http://www.aphorisme.ru/about-authors/nimeller/?q=3659>

Используй то, что есть!

«Ибо мы – Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять» (Еф.2:10)

Он был выдающимся человеком; еще ребенком он был одаренным поэтом. В четыре он выучил латынь; а потом стал читать по-гречески, по-еврейски и по-французски. Позднее, поскольку он отказался присягнуть на верность Англиканской церкви, ему было отказано в поступлении в Оксфорд и Кембридж, поэтому он стал посещать независимую христианскую академию. Нос у него был кривоват и перекрывал все лицо. Его голова была слишком большой для его маленького тела, а глаза-крошечными и пронзительными. Он так и не женился, хотя девушка, читавшая его стихи, проявляла к нему романтический интерес. Но потом она отступила, когда она увидела его. Ты все еще думаешь, что у тебя есть проблемы? В центре всеобщего неприятия Исаак Уоттс стал человеком сострадания и чуткости, которые он выразил в сотнях написанных им гимнов. Ты, вероятно, знаком со многими из них. Например, «Радуйся, мир! Господь грядёт», «Когда я поднимаю взор на крест, где Божий Сын страдал». Уоттс не сидел, сложа руки, жалея себя из-за того, что чувствовал отвергнутым. Нет. Он сказал: «Я должен сражаться, если я собираюсь царствовать, Господи, укрепи мое мужество. Я буду переносить тяготы, терпеть боль; Твое слово будет поддерживать меня». Видишь, какое отношение! Поэтому, когда ты испытываешь искушение употребить свою ограниченность для оправдания ничего неделания со своей жизнью, помни, что: *«...мы – Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять»*. Бог видел особую необходимость в твоём рождении. Он поместил тебя точно в эти обстоятельства, которые требовались для твоего укрепления и исполнения твоей цели в жизни. Поэтому вместо того, чтобы заикливаться на том, чего у тебя нет, начни использовать то, что есть!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Илия (1)

«И сказал Илия Ахаву: пойди, ешь и пей, ибо слышен шум дождя» (3Цар.18:41).

Может, ты проходишь через духовную пустыню?

Может, ты занят тем, что поддерживаешь других, в то время, как твоя собственная жизнь, кажется, разваливается на части?

Ты не один такой. Это случилось с Илией, пророком, который только что призвал огонь с неба на горе Кармил, нанес поражение 850 лжепророкам и одержал впечатляющую победу. Внезапно он обнаружил в себе полное отсутствие каких бы то ни было, человеческих сил, пересохла источники, и он оказался припертым к стене.

Так что же он сделал? *«...Илия взошел на верх Кармила и наклонился к земле, и положил лице свое между коленами своими» (3 Царств 18:42).*

Хороший ход! Илия решил отгородиться от окружающего мира, искать Божьей помощью, и продолжать молиться до тех пор, пока у него не будет ответа. Когда ответ пришел, он пришел как *«шум дождя»*. Обрати внимание, то, что Илия услышал в своем духе, полностью противоречило тому, что он мог видеть или слышать вокруг себя. Его дух почувствовал дождь до того, как упала капля. В этом есть важный урок. Когда Бог говорит с тобой, Он будет говорить в духе, а не в твоей плоти. То, что Он говорит, будет более реальным, чем что-либо, происходящее в твоих обстоятельствах. Но имей в виду: то, что ты слышишь в своем духе, может идти вразрез с тем, что ты слышишь в своем разуме, или с тем, что у тебя есть в банке, или с тем, что случается на работе, или с тем, что происходит у тебя дома, или с тем, что происходит в твоём теле. Илия должен был не принимать в расчет все ответы, что нет дождя. Так следует поступать и тебе. Когда ты знаешь, что Бог обещал тебе что-то определенное, тебе не надо обращать внимание на то негативное, что есть вокруг, стоять на Его Слове и продолжать верить!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Илия (2)

«...пойди, посмотри к морю...» (3Цар.18:43)

Илия «сказал отроку своему: пойди, посмотри к морю. Тот пошел и посмотрел, и сказал: ничего нет. Он сказал: продолжай [это] до семи раз. В седьмой раз тот сказал: вот, небольшое облако поднимается от моря, величиною в ладонь человеческую. Он сказал: пойди, скажи Ахаву: "запрягай [колесницу твою] и поезжай, чтобы не застал тебя дождь"» (3Цар.18:43,44).

Обрати внимание на четыре элемента в этой истории.

Во-первых, ты должен искать ответ у Бога, а не у людей. «Благословен человек, который надеется на Господа... Ибо он будет как дерево, посаженное при водах и пускающее корни свои у потока; ...во время засухи оно не боится и не перестает приносить плод» (Иер.17:7,8).

Во-вторых, ты должен продолжать верить тому, что говорит Бог. Илия все время получал один и тот же отрицательный ответ: «ничего нет». Но он продолжал верить Богу, пока, наконец, в седьмой раз, его отрок сказал: «вот, небольшое облако поднимается от моря, величиною в ладонь человеческую». Бог обещал, что это будет, поэтому Илия стоял на Слове Божьем.

В-третьих, ты не должен подвергаться влиянию тех, кто не разделяет твое видение. Отрок Илиии продолжал говорить: «ничего нет», но Илия знал лучше. Ты не можешь быть руководимым теми, кто духовно не с тобой.

Наконец, ты должен занять такое положение, чтобы получать. «и положил лице свое между коленами своими» (стих 42). Это положение при родах!

Сегодня то, что ты чувствуешь внутри себя, – реально, но если ты не войдешь в положение и не подтолкнешь это, то ничего не произойдет.

Если сделаешь так, то Бог благословит и изольет дождь (3 Царств 18:41).

<https://www.ucb.co.uk/read>

Илия (3)

«...облако поднимается от моря, величиною в ладонь человеческую...» (3 Цар. 18:44)

Каждая история успеха начинается с того, что кто-то делает маленький шаг, или сеет маленькое семечко, которые обычно представляет всё, что у него есть в этот момент. Проще говоря, всё большое начинается с малого. Если ты не готов начать с малого, ты не начнешь вообще! Отрок, который все время твердил Илиии, что ничего не происходит, наконец, что-то увидел. Это было всего лишь крошечное облачко, но оно обладало огромным потенциалом. Бог любит использовать то, что по-нашему мнению является незначительным. Он использовал обед мальчика для того, чтобы накормить множество; пращу, чтобы поразить великана; и брение* из земли, чтобы восстановить человеку зрение. Он использует небольшую работу, немного денег, или маленькую идею для того, чтобы благословить тебя. Маленькие облачка это признак того, что надвигается, они средства, которые Бог избрал для того, чтобы употребить. Когда Бог обещает что-то тебе, Ему не нужно ничего большого, чтобы так произошло. Часто изменение, которое оказывает большое влияние, начинается с одного человека. Кто бы это ни был, Есфирь, или Павел, или мать Тереза, или Билли Грэм, Богу нужен один человек, который верит в Него, и не боится идти, куда говорит Бог. Когда Бог изливает Свои благословения на тебя, ты начнешь видеть три вещи. Во-первых, что твои проблемы – это просто возможность для Него, «ибо очи Господа обзирают всю землю, чтобы поддерживать тех, [чье] сердце вполне предано Ему...» (2Пар.16:9). Во-вторых, как Бог сказал: «...сила Моя совершается в немощи...» (2Кор.12:9). В-третьих, что ты можешь добраться до места, где ты действительно будешь благодарить Бога за своих врагов, потому что Бог, как сказал Давид, «...приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих...» (Пс.22:6).

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Брение – переводится как глина, грязь